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Warszawa, dnia 29 marca 2024 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

poniżej przedstawiam odpowiedź na interpelację nr 1836 pani Poseł Małgorzaty Niemczyk 
dotyczącą Stadionu Narodowego w Warszawie oraz spółki PL.2012+ Sp. z o.o.

Ad.1
Spółka PL.2012+ Sp. z o.o. (dalej: „Spółka” lub „PL.2012+”) przedstawia do Ministerstwa 
Sportu i Turystyki (dalej również: „MSiT”) okresowe sprawozdania w postaci Planu 
Zarządzania Nieruchomością, w których znajdują się m.in. odniesienia do aktualnego stanu 
technicznego Stadionu Narodowego w Warszawie (dalej również: „PGE Narodowy”). 
Z informacji zawartych we wskazanym powyżej dokumencie przygotowanym na rok 2023 
wynika, że ograniczone jest korzystanie w pełni z możliwości obiektu z uwagi na prace 
związane z usunięciem wady jednego z elementów konstrukcji stalowo-linowej. Ponadto 
zgodnie z informacjami zawartymi w Książce Obiektu Budowlanego w kwietniu 2023 r., 
kiedy to miała miejsce okresowa kontrola stanu technicznego Stadionu Narodowego 
w Warszawie wskazane zostało, że: „obiekt jest w dobrym stanie technicznym, nie stwarza 
zagrożenia dla osób i mienia oraz nadaje się do dalszego użytkowania”. Zaznaczyć również 
należy, że jednym z celów działalności spółki jest utrzymywanie obiektu w stanie 
niepogorszonym, co realizowane jest przez Spółkę między innymi poprzez prowadzenie 
bieżących remontów, konserwacji oraz napraw obiektu. 
 
Ad.2
Obiekt jest modernizowany przez Spółkę według planu ponoszenia istotnych nakładów, 
który rokrocznie przedstawiany jest do MSiT jako część dokumentu w postaci Planu 
Zarządzania Nieruchomością. Według informacji przedstawionych przez Spółkę w ostatnich 
latach wdrażała rozwiązania i modernizacje mające na celu podniesienie standardu 
nieruchomości oraz jakości świadczonych usług.
W zakresie dokonywanych przez Spółkę konserwacji, z dokumentów przekazywanych do 
MSiT nie wynika jakoby występowały w tym zakresie jakiekolwiek nieprawidłowości bądź 
zaniedbania. 

Ad.3
Organem nadzoru właścicielskiego dla Spółki jest Minister Aktywów Państwowych, który 
jest właściwy do dokonywania audytów w nadzorowanej przez siebie Spółce, jak również 
do podejmowania decyzji czy taki audyt jest konieczny do przeprowadzenia  W tym miejscu 
należy wskazać, że powołany został nowy Zarząd Spółki, który zapewne będzie podejmował 
również decyzje dotyczące konieczności przeprowadzenia ewentualnych audytów 
w Spółce.
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Ad.4
Według informacji uzyskanych od Spółki stan zatrudnienia na dzień 13.03.2024 r. 
przedstawia się następująco: 124 osoby  zatrudnione na podstawie umowy o pracę oraz
20 osób zatrudnionych na podstawie umowy zlecenia. 

Ad.5
Spółce, na podstawie art. 11 ust. 3 ustawy z dnia 7 września 2007 r. o przygotowaniu 
finałowego turnieju mistrzostw EUROPY w piłce nożnej UEFA EURO 20121 zostało 
powierzone zarządzanie obiektami budowlanymi powstałymi w wyniku realizacji 
przedsięwzięć EURO 2012. Dodatkowo obecnie Spółka realizuje usługi w zakresie 
zapewnienia stałej operacyjnej dostępności Stadionu Narodowego w Warszawie.  
W związku z powyższym na dzień dzisiejszy zasadne jest dalsze funkcjonowanie spółki 
w roli operatora Stadionu Narodowego.

Z wyrazami szacunku
wz. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości:
KPRM – Departament Spraw Parlamentarnych

1 Dz. U. z 2020 poz. 2008.


		2024-03-29T13:39:39+0000
	Piotr Borys




